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DA 28" SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DE 2018 

Data: 27/08/2018. 
Horário: 18h41. 
Local: Plenário Dr. Francisco Romano de Oliveira. 
Vereadores Presentes: Antônio Alves da Silva, Carlos Eduardo de Moura, Felipe Francisco César Costa, 
Gislene Cardoso, Jorge Pereira Alves, Osvaldo Macedo Negrão, Rafael Goffi Moreira, Renato Nogueira 
Guimarães, Roderley Miotto Rodrigues e Ronaldo Pinto de Andrade. 
Abertura dos Trabalhos: Havendo quorum para início, o Presidente, Vereador Carlos Moura — Magrão, 
"sob a proteção de Deus", abriu a presente Sessão Ordinária. 
VOTAÇÃO DA ATA:  Ata da Sessão Ordinária n° 27/2018, foi aprovada por unanimidade. 
QUESTÃO DE ORDEM:  O Vereador Professor Osvaldo Negrão, com a aprovação do Plenário, 
explanou aos educadores presentes na Casa acerca da Resolução SE 02/2016, que estabelece diretrizes e 
critérios para a formação de classes de alunos, nas unidades escolares da rede estadual de ensino, após 
passou a palavra para o Secretário Municipal de Educação — Sr. Júlio César, que explicou e respondeu 
dúvidas existentes. 
QUESTÃO DE ORDEM:  Em razão da exaltação dos educadores presentes acerca da explanação da 
Resolução SE 02/2016 pelo Secretário Municipal de Educação Sr. Júlio César, foi suspensa a Sessão por 
5 (cinco) minutos. Após, o Presidente Vereador Carlos Moura — Magrão explicou aos professores e a 
todos presentes a importância e seu dever de manter a ordem no recinto, retornando a palavra ao 
Secretário. 
QUESTÃO DE ORDEM:  A pedido do Presidente Vereador Carlos Moura — Magrão e aprovado pelo 
Plenário, foi realizada a entrega da "Comenda Capitão Bicudo Leme", ao Sr. Álvaro César Bondini 
pelos relevantes serviços prestados a sociedade Pindamonhangabense, assim como, por sua profícua 
e correta administração, na presidência do Lar Irmã Terezinha e Lar Irmã Júlia, nos termos do 
Projeto de Decreto Legislativo n° 06/2018. 
QUESTÃO DE ORDEM:  A pedido do Vereador Antonio Alves da Silva — Toninho da Farmácia e 
aprovado pelo Plenário, foi realizada a entrega do Título de Cidadão Pindamonhangabense ao Sr. 
Waldemir José Pedroso — Wadê, Vereador do município de Aparecida, pelo relevante auxílio social na 
cidade de Pindamonhangaba, principalmente em Moreira César, nos termos do Decreto Legislativo n° 
08/2018. 
QUESTÃO DE ORDEM: A pedido do Presidente Vereador Carlos Moura — Magrão e demais Vereadores, 
foi realizado 1 (um) minuto de silêncio pelo falecimento do ex- Vereador Dr. Paulo de Andrade, no dia 21 de 
agosto. 
PEQUENO EXPEDIENTE: 
EXECUTIVO:  
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 03/2018, do Poder Executivo, que "Altera a vigência da Lei 
Complementar n° 55, de 21 de dezembro de 2017, prorrogado, por mais 06 (seis) meses, o prazo para 
regularização de edificações no âmbito das zonas urbanas do Município de Pindamonhangaba". 
LEGISLATIVO:  
PROJETO DE LEI N° 102/2018, do Vereador Rafael Goffi, que "Dispõe sobre a obrigatoriedade de 
divulgar, nos guichês dos terminais rodoviários do município e/ou pontos de venda de passagens 
interestaduais, o direito contido no artigo 32 e seus Incisos I e II da Lei Federal n° 12.852, de 05 de 
agosto de 2013, e dá outras providências". PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 09/2018, do 
Vereador Rafael Goffi, que "Institui o Diploma de Honra ao Mérito "Empresa Amiga do Idoso", no 
âmbito do Município de Pindamonhangaba, e dá outras providências". PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 
11/2018, do Vereador Rafael Goffi, que "Institui a Escola do Parlamento no âmbito da Câmara 
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Vereadores de Pindamonhangaba". EMENDA MODIFICATIVA AO PROJETO DE LEI n° 85/2018, do 
Vereador Antônio Alves da Silva — Toninho da Farmácia, que "Regulamenta o serviço público de 
transporte escolar do município de Pindamonhangaba, e dá outras providências". EMENDA 
MODIFICATIVA AO PROJETO DE LEI n° 85/2018, do Vereador Osvaldo Macedo Negrão, que 
"Regulamenta o serviço público de transporte escolar do município de Pindamonhangaba, e dá outras 
providências". 
TRIBUNA LIVRE:  
Oficio do Sr. Jeovane Aloísio Rodrigues Godói, para falar sobre o preconceito que sofreu no ambiente do 
seu trabalho, atitude homofóbica do Vereador Ronaldo Pipas. 
EMPRÉSTIMO DE PLENÁRIO:  
Oficio do SINCOMERCIÁRIOS — Sindicato dos Empregados no Comércio de Pindamonhangaba, 
solicitando conceder a data de 30 de Outubro de 2018, no horário das 19:30 horas, para a realização da 
"Sessão Solene em Comemoração ao Dia do Comerciário". 
Oficio 01/2018, do Comitê de Mobilização Social pela Educação de Pindamonhangaba-SP, solicitando 
conceder o espaço e estrutura desta Casa de Leis, na data de 19 de Setembro de 2018, às 18 horas, para a 
realização da "9' Semana da Mobilização Social pela Educação de Pindamonhangaba. 
RESPOSTAS DE REQUERIMENTOS:  
Ofício AT — 000577/2018, da CCR Nova Dutra, em resposta ao requerimento n° 1757/2018, do Vereador 
Carlos Eduardo de Moura — Magrão. 
DIVERSOS:  
Ofício do Sr. José Roberto Cornetti Veloso, apresentando novos documentos na REPRESENTAÇÃO 
contra a Servidora Pública e Vereadora Gislene Cardoso e a Servidora Comissionada Ana Lúcia Gomes e 
o Prefeito Municipal Dr. Isael Domingues, e outros envolvidos. 
Oficio do Sr. Jeovane Aloísio Rodrigues Godoi, com fundamento legal no artigo 7°, III, do Decreto-lei n° 
201/67, para pedir a CASSAÇÃO do Vereador Ronaldo Pinto de Andrade — Ronaldo Pipas, 
consubstanciado nos fatos e nos direitos seguintes. 
VOTAÇÃO DA TRIBUNA LIVRE:  
Ofício do Sr. Jeovane Aloísio Rodrigues Godói, para falar sobre o preconceito que sofreu no ambiente do 
seu trabalho, atitude homofóbica do Vereador Ronaldo Pipas. Aprovado por unanimidade. 
VOTACÃO DO EMPRÉSTIMO DE PLENÁRIO:  
Oficio do SINCOMERCIÁRIOS — Sindicato dos Empregados no Comércio de Pindamonhangaba, 
solicitando conceder a data de 30 de Outubro de 2018, no horário das 19:30 horas, para a realização da 
"Sessão Solene em Comemoração ao Dia do Comerciário". Aprovado por unanimidade. 
Ofício 01/2018, do Comitê de Mobilização Social pela Educação de Pindamonhangaba-SP, solicitando 
conceder o espaço e estrutura desta Casa de Leis, na data de 19 de Setembro de 2018, às 18 horas, para a 
realização da "9' Semana da Mobilização Social pela Educação de Pindamonhangaba". Encaminhado 
para Parecer Jurídico. 
QUESTÃO DE ORDEM: O Presidente Vereador Carlos Moura — Magrão, comunicou o Plenário que, 
em relação aos ofícios apresentados contra os Vereadores Ronaldo Pipas e Gislene Cardoso, serão 
norteados da seguinte forma: 
Oficio do Sr. José Roberto Cornetti Veloso, apresentando novos documentos na REPRESENTAÇÃO 
contra a Servidora Pública e Vereadora Gislene Cardoso e a Servidora Comissionada Ana Lúcia Gomes e 
o Prefeito Municipal Dr. Isael Domingues, e outros envolvidos, será encaminhado como complemento 
das denúncias já ofertadas, para apreciação dos senhores Vereadores, da Mesa Diretora e das pertinentes 
Comissões; e 
Oficio do Sr. Jeovane Aloísio Rodrigues Godoi, com fundamento legal no artigo 7°, III, do Decreto-lei n° 
201/67, para pedir a CASSAÇÃO do Vereador Ronaldo Pinto de Andrade — Ronaldo Pipas, 
consubstanciado nos fatos e nos direitos seguintes, será encaminhado para parecer jurídico desta Casa. 
Aprovados por unanimidade. 
QUESTÃO DE ORDEM: A pedido do Vereador Felipe César - FC e aprovado pelo Plenário, foi 
realizada a inversão da Ordem do Dia desta Sessão. 
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QUESTÃO DE ORDEM:  A pedido da Vereadora Gislene Cardoso - Gi para parabenizar o Projeto Nova 
Vida e ao Pastor Luciano e os meninos presentes nesta Casa de Leis. 
Após, iniciou-se a Ordem do Dia, realizando a chamada dos Senhores Vereadores, registrando 
apenas a ausência do Vereador Janio Ardito Lerario. 
ORDEM DO DIA:  
I. Projeto de Lei n° 79/2018, do Executivo Municipal, que "Institui o Programa "Currículo em 
Movimento", e dá outras providências". 
Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação: Favorável. 
Parecer da Comissão de Educação, Cultura, Turismo e Esporte: Favorável. 
Parecer Jurídico: Favorável. 
Votação Nominal: Aprovado por unanimidade. 
INCLUSÃO:  
I. Projeto de Lei Complementar n° 03/2018, do Poder Executivo, que "Altera a vigência da Lei 
Complementar n° 55, de 21 de dezembro de 2017, prorrogando, por mais 06 (seis) meses, o prazo para 
regularização de edificações no âmbito das zonas urbanas do Município de Pindamonhangaba". 
Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação: Favorável. 
Parecer da Comissão de Obras, Serviços Públicos, Assuntos Rurais, Ecologia e Meio Ambiente: 
Favorável. 
Parecer Jurídico: Favorável. 
Votação Nominal: Aprovado por unanimidade. 
Realizaram Intervalo Regimental de 5 (cinco) minutos, e após iniciaram a leitura das proposituras 
apresentadas. 
LEITURA DOS REQUERIMENTOS E MOCÕES:  
A pedido do Vereador Felipe César - FC e aprovação do Plenário a indicação foi apenas encaminhada 
sem a leitura. 
Foram apresentadas as seguintes quantidades de proposições pelos Senhores Vereadores: 
Indicação: Carlos Eduardo de Moura — Magrão — 1. 
Requerimentos: Carlos Eduardo de Moura — Magrão — 08; Felipe César — FC; Gislene Cardoso — Gi — 
02; Jorge Pereira Alves — Jorge da Farmácia — 03; Professor Osvaldo Macedo Negrão — 05; Rafael Goffi 
Moreira — 01; Renato Nogueira Guimarães — Renato Cebola — 07; Roderley Miotto Rodrigues — 08; e 
Ronaldo Pinto de Andrade — Ronaldo Pipas — 02. 
Moções: Antônio Alves da Silva — Toninho da Farmácia — 01; e Carlos Eduardo de Moura — Magrão — 
02. 
Discussão dos Requerimentos:  
Usaram a palavra os seguintes Vereadores: 
1) Antonio Alves da Silva — Toninho da Farmácia; 
2) Professor Osvaldo Negrão. Requerimento Verbal: Ao Executivo Municipal, com cópia ao 
Departamento Competente, solicitando providências para realocar o Núcleo de Apoio Psicopedagógico - 
NAP para a área central de nosso Município. 
3) Ronaldo Pinto de Andrade — Ronaldo Pipas. Requerimento Verbal:À Mesa Diretora desta Casa de 
Leis, solicitando autorização para realização de Audiência Pública para tratar sobre a "A Resolução SE n° 
02/2016 e sobre possíveis Projetos de Leis desta Casa relativos a Educação no Município", no dia 13 de 
setembro de 2018, as 18h. Requer ainda, que seja convocado o Secretário de Educação e Cultura — Sr. 
Júlio César Augusto do Valle e convidada a Dirigente Regional de Ensino — Sra. Gicele Giudice. 
4) Roderley Miotto. 
VOTAÇÃO DOS REQUERIMENTOS, MOÇÕES inclusive dos REQUERIMENTOS VERBAIS:  
Aprovados por unanimidade. 
Encerramento e Convocação: Nada mais havendo a tratar, o Presidente convocou os Senhores 
Vereadores para a 29' Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 03 de setembro de 2018, às 18h. 
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Pindamonh ng a, 27 de agosto de 2018. 
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